附件1

评审申报条件

一、思想政治条件

拥护中国共产党的领导，遵守中华人民共和国宪法和法律法规，热爱本职工作，认真履行岗位职责，具有良好的职业道德和敬业精神，作风端正。申报人近5年个人年度考核均为合格以上等次（非公有制经济组织未进行年度考核的，由所在单位提供书面证明）。

二、对实行专业技术岗位管理的事业单位，按照评聘结合的原则，申报人员数和空缺岗位数按照1:1的比例申报

单位专业技术岗位年内有空缺、可聘用的，可以申报评审。年内无空缺岗位或未落实评聘结合要求的单位，暂不开展申报工作。不实行岗位管理的单位也要严把评审质量，进行适当的比例控制。

三、学历、资历条件

（一）晋升中级职称资格的人员，必须具备下列条件之一

1.具备博士学位；

2.具备硕士学位，取得助理级职称资格后，从事本专业工作满2年；

3.具备大学本科学历或学士学位，取得助理级职称资格后，从事本专业工作满4年；

4.具备大专学历，取得助理级职称资格后，从事本专业工作满6年；
5.具备中专学历，取得助理级职称资格后，从事本专业工作满7年。

（二）晋升初级职称资格的人员，必须具备下列条件之一

1.具备硕士学位；
2.具备大学本科学历或学士学位，从事本专业工作满1年，可晋升助理级职称资格；

3.具备大专学历，从事本专业工作满3年，可晋升助理级职称资格；

4.具备中专学历，取得员级职称资格后，从事本专业工作满5年，可晋升助理级职称资格。 

评审条件中所称学历，是指经国家教育行政主管部门认可的药学专业或医药相关类专业（医学、护理学、生物学、化学、化工等）毕业学历；所称工作年限，是指取得学历前后从事本专业工作时间的总和（属全脱产学习的应扣除学习时间）。

四、业绩与成果
申报人员长期从事本专业相关工作，具有系统、坚实的专业理论知识，所从事本专业相关工作业绩突出。

晋升中级职称资格：聘任助理级职称资格期间必须具备下列条件之一

（一）在本专业较有影响的公开出版期刊上发表有一定水平的专项分析、立项论证、技术方案、技术工作总结等专业文章2篇，均为第一作者；
（二）有专利、技术规范成果之一的（不限作者排名）；

提供的论文，非中文类语言的，需同时提供中文版译文。

五、破格条件

对不具备规定学历要求，但工作实绩突出，符合专业理论和工作经历与能力条件，从事药学相关专业工作年限15年及以上且具有晋升中级职称资格的业绩与成果，可破格推荐申报评审中级职称。

六、继续教育
申报人按要求完成药学专业继续教育培训学习，2021-2025年每年完成继续教育公需课不少于24小时，专业课不少于56小时。
鼓励在陕西省食品药品检验研究院省级专业技术人员继续教育基地学习药学专业。
七、劳动合同及社保缴纳要求

为规范专业技术资格申报评审工作，防止申报中“挂靠”行为，非公有制经济组织申报人需提供与申报条件中工作年限相应时间的劳动合同及社保缴纳凭证，上传至陕西省职称网上申报系统“任现职以来工作情况证明材料”项目。
八、学历认定条件
全日制院校毕业生初任初、中级职称符合认定条件的，不再进行评审，由具有人事管理权的用人单位或档案托管机构直接认定职称：中专毕业，见习1年期满，可聘任员级职称；大专毕业，见习1年期满，再从事本专业技术工作满1年，可聘任助理级职称；大学本科毕业，见习1年期满，可聘任助理级职称；硕士研究生毕业，从事本专业工作满2年，可聘任中级职称；博士研究生毕业，可聘任中级职称。
九、有下列情形之一的，不得申报或延迟申报

（一）近五年年度考核有不合格的，不得申报；

（二）受到党政纪处分，处分期未满的，不得申报；

（三）提供虚假申报材料，取消当年参加评审资格，从次年起3年内不得申报。

通过提供虚假材料、剽窃他人作品和学术成果或通过其他不正当手段取得职称的，由省人社厅或职称评审委员会组建单位撤销其职称，并记入全省职称评审诚信档案库，纳入全省信用信息共享平台，记录期限为3年，期间该人员不得申报职称。
（四）任现职以来，出现重大工作事故，造成重大损失、产生恶劣影响的，晋升高一级职称时在国家规定任职年限条件上至少延迟3年申报。


